

Гордость нашего бокса

На телеканале «Россия 24» показали документальный фильм, главным героем которого стал олимпийский чемпион Альберт Батыргазиев.



«Секция бокса» - это проект о знаменитых боксерах России. Кроме Батыргазиева, его героями стали

Муслим Гаджимагомедов, Шарабутдин Атаев, Марк Петровский, Артур Бетербиев и Дмитрий Бивол.

Альберт Батыргазиев - олимпийский чемпион по боксу 2020 года, он входит в топ-5 лучших легковесных боксеров мира. Альберт родился 23 июня 1998 года в селе Геметюбе. В 6 лет переехал из Дагестана в Нижневартовск, где живет и тренируется по настоящее время.

Напомним, что недавно вартовчанин одержал блестящую победу на профессиональном ринге над своим тезкой - филиппинцем Альбертом Пагарой в главном бою вечера бокса «Ночь чемпионов IBA», который проходил в Уфе.